

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:466372-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kędzierzyn-Koźle: Wyroby ortopedyczne
2019/S 192-466372**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 177-430057)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Kędzierzyn-Koźle
ul. 24 Kwietnia 5
Kędzierzyn-Koźle
47-200
Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Kozioł

Tel.: +48 774062566

E-mail: ekoziol@e-szpital.eu

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: www.e-szpital.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa implantów, endoprotez i zespołów ortopedycznych dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu
Numer referencyjny: AZ-P.2019.20

II.1.2) Główny kod CPV

33141700

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Zamówienie zostało podzielone na 18 pakietów opisanych w pkt III.3 SIWZ.
2. Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu na terenie RP i posiadać Deklarację Zgodności oraz spełniać wymagania odpowiednich norm i przepisów, a w szczególności określonych w:
 - Ustawie z 20.5.2010 r. o wyrobach medycznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 175),
 - Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 5.11.2010 r. w sprawie sposobu kwalifikacji wyrobów medycznych (Dz.U. z 2010 r. nr 215, poz. 1416),

- Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 17.2.2016 r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur zgodności wyrobów medycznych (Dz.U. z 2016 r. poz. 211),
- Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z 22.9.2010 r. w sprawie wzoru znaku CE (Dz.U. z 2010 r. nr 186, poz. 1252 z późn. zm.),
- Dyrektywie 2007/47/EC z 21.9.2007 r. zmieniającej Dyrektywę 93/42/EWG z 14.4.1993 r. - dotyczącej wyrobów medycznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/09/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 177-430057](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

g) kopię dowodu wpłaty wadium lub oryginał gwarancji.

Powinno być:

g) Wadium:

g.1) dowód wpłaty wadium (jeżeli wykonawca wnosi wadium w formie pieniężnej) lub

g.2) oryginał gwarancji w formie elektronicznej (jeżeli wykonawca wnosi wadium w innej formie niż pieniężna)

podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez wystawcę gwarancji dostarczony w formie elektronicznej za pomocą środków komunikacji przewidzianych w pkt X SIWZ (nie dopuszcza się skanu gwarancji wystawionej w formie papierowej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym).

VII.2) Inne dodatkowe informacje: